
 

令和元年第６回教育委員会会議概要 

（第６回定例会） 

 

日 程  令和元年５月３１日    

              午後３時３０分から    

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

報告第１８号 専決処分につき承認を求めることについて 

（令和元年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て） 

 教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。 

報告第１９号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（工事請負契約の締結について（大野体育館解体工事））） 

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ９ 号 令和２年度に廿日市市立学校で使用する教科用図書の採択方針の改正について 

令和２年度に廿日市市立学校で使用する教科用図書に係る採択方針について、

採択後に公表する事項をより明確にするため、改正しようとするもので、全会一

致で承認されました。 

議案第１０号 はつかいち市民図書館協議会委員の任命について 

 はつかいち市民図書館協議会委員の任期が、令和元年６月４日をもって満了す

るので、新たに委員を任命しようとするもので、全会一致で承認されました。 

 

その他 

 ・ ６月定例市議会への専決処分事項の報告について 

   ６月定例市議会への専決処分事項について、説明がありました。 

 ・ 令和２年度に使用する教科用図書採択事務の進捗状況について 

   令和２年度に使用する教科用図書採択事務の進捗状況について、説明がありました。 

 ・ 令和元年度「命の大切さについて考える日」の取組について 

   令和元年度「命の大切さについて考える日」の取組について、説明がありました。 



 

・ 工事請負契約の締結について（佐伯総合スポーツ公園大型複合遊具整備工事） 

工事請負契約の締結（佐伯総合スポーツ公園大型複合遊具整備工事）について、説明があり

ました。 

・ メキシコ空手ナショナルチームの事前合宿について 

  メキシコ空手ナショナルチームの事前合宿について、説明がありました。 

 ・ 廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存計画案について 

   廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存計画案について、説明がありました。 


